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Președintelui Klaus Iohannis si-a anuntat DEMISIA. “Voi pleca din funcție poimâine, pe
12 februarie”! 

Klaus Iohannis si-a anuntat, luni, demisia din functia de presedinte al Romaniei. “Voi pleca din
funcție poimâine, pe 12 februarie. Dumnezeu să binecuvânteze România!” a anuntat Seful
Statului. Acesta si-a motivate decizia prin faptul ca in Parlamentul României, s-a pus în mișcare
procedura de suspendare a Președintelui. 

Liderul PSD, premierul Marcel Ciolacu, a declarat luni că nu a știut de decizia lui Klaus Iohannis
de a demisiona din funcție. La randul sau, George Simion, a reacționat imediat pe Facebook
după anunțul de demisie făcut de președintele Klaus Iohannis: „E victoria voastră. Acum e
timpul pentru turul doi inapoi”. 

“Astăzi, în Parlamentul României, s-a pus în mișcare procedura de suspendare a Președintelui.
Este un demers inutil pentru că, oricum, peste puține luni aș fi plecat din funcție după alegerea
noului Președinte. Este un demers nefondat, pentru că niciodată, repet, niciodată, n-am încălcat
Constituția. Și este un demers păgubos, pentru că de aici toată lumea pierde, nimeni nu
câștigă. Peste puține zile, în Parlamentul României s-ar fi votat suspendarea mea și România
va intra în criză pentru că se declanșează referendumul de demitere a Președintelui. Acest
întreg demers va avea efecte în plan intern și va avea efecte, din păcate, și în plan extern. 

În plan intern, referendumul va fi unul eminamente negativ. Societatea va fi divizată, unii vor fi
de acord, alții nu vor fi de acord. Toată discuția va fi una axată doar pe negativ. Întreaga
societate va fi bulversată. Nu se va mai discuta despre alegerile prezidențiale care vor veni. Nu
se va discuta despre cum va merge România mai departe. Candidații nici măcar nu vor putea
să-și prezinte ideile în acest amalgam negativ. 

În plan extern, efectele vor fi de durată și foarte negative. Nu va înțelege absolut nimeni dintre
partenerii noștri de ce România își demite Președintele după ce, de fapt, a început deja
procedura pentru alegerea noului Președinte. Nu va înțelege absolut nimeni ce rost are un
astfel de demers când Președintele în funcție va pleca oricum. Mai pe românește, vom fi efectiv
de râsul lumii. 
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Pentru a scuti România și pe cetățenii români de această criză, de această evoluție inutilă și
negativă, demisionez din funcția de Președinte al României. Voi pleca din funcție poimâine, pe
12 februarie. Dumnezeu să binecuvânteze România!” a declarat Klaus Iohannis, intr-un
comunicat official al Administratiei Prezidentiale. 

Marcel Ciolacu: Nu am știut de acest anunț! Nu sunt un mare fan al lui! 

Liderul PSD, premierul Marcel Ciolacu, a declarat luni că nu a știut de decizia lui Klaus Iohannis
de a demisiona din funcție. 

El a fost întrebat dacă Iohannis s-a consultat cu liderii coaliției pe acest subiect. “Este un act
unilateral. (…) Nu am știut de acest anunț“, a spus Ciolacu, la Parlament. 

Întrebat de jurnaliști dacă Iohannis era o povară pentru candidatul coaliției la prezidențiale,
Marcel Ciolacu a răspuns: “Nu sunt un mare fan al președintelui Klaus Iohannis, nu l-am votat
niciodată”. 

Întrebat despre varianta ca Ilie Bolojan să-și dorească să rămână mai mult la Cotroceni, după
ce va prelua interimatul ca șef al statului, Ciolacu a replicat: “Eu vă spun că Crin Antonescu
este candidatul coaliției și va rămâne candidatul coaliției”. 

George Simion: Acum e timpul pentru TURUL 2 ÎNAPOI 

Liderul AUR, George Simion, a reacționat imediat pe Facebook după anunțul de demisie făcut
de președintele Klaus Iohannis. „E victoria voastră. Acum e timpul pentru TURUL 2 ÎNAPOI”, a
transmis George Simion. 

Elena Lasconi: Un președinte rupt de realitate! 

 2 / 3



Președintelui Klaus Iohannis si-a anuntat DEMISIA. “Voi pleca din funcție poimâine”! 

Written by Valentin Manea
Monday, 10 February 2025 21:15 - Last Updated Monday, 10 February 2025 21:17

Lidera USR, Elena Lasconi, spune că demisia lui Klaus Iohannis vine foarte târziu, mult prea
târziu ca să mai poată fi socotită de onoare, şi nici nu ne aduce răspunsuri la întrebările care
macină ţara asta de două luni de zile: de ce au anulat alegerile, cum ne protejăm de jocurile
ruşilor, cine ne apără de manipulare. 

“Un președinte rupt de realitate, defazat și fără nicio grijă față de oamenii care și-au pus
încrederea în el!” 
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